
Sudoper je srce svake
kuhinje, a odabir najbolje
slavine ključan je za estetiku
i funkcionalnost ovog važnog
dijela doma.
Odabir prave slavine za
sudoper zahtijeva uzimanje u
obzir nekoliko ključnih
čimbenika.
Evo nekoliko koraka koji će
vam pomoći da napravite pravi
izbor:

doseg izljeva
visina izljeva
dodatne funkcije,
materijal
završna obrada
ugradnja.

KAKO IZABRATI SLAVINU ZA   SUDOPER



Raspon izljeva

Visina izljeva
Visina izljeva u kuhinjske slavine važna je za udobnost svakodnevnog korištenja. Odabir odgovarajuće visine
izljeva može uvelike olakšati svakodnevne kuhinjske poslove i utjecati na cjelokupni izgled i funkcionalnost
kuhinje.

Što je slavina viša, sudoper bi trebao biti dublji.

Preniska slavina otežava pranje većeg posuđa, a previsoka može uzrokovati "prskanje" vode koja teče (s jačim
mlazom).

Duljina izljeva izravno utječe na udobnost korištenja slavine. Što je veći raspon, to je lakše manipulirati mlazom
vode, što olakšava punjenje lonaca, pranje povrća ili posuđa.
Što je posuda sudopera veća, izljev bi trebao biti duži ali ne bi treba prelaziti polovinu sudopera. 20 cm i više se
smatra minimumom za svakodnevno korištenje



Izvlačna cijev povećava domet za otprilike 40 cm, što
omogućuje jednostavno manevriranje mlazom vode i
neprocjenjivo je kod pranja posuđa. Zahvaljujući ovoj
funkciji možemo doći do teško dostupnih mjesta, što
uvelike čini čistoću kuhinje.

Kuhinjske slavine s okretnim izljevom karakterizira mogućnost rotacije izljeva oko svoje osi. To znači da
možemo jednostavno prilagoditi smjer toka vode svojim potrebama. Ovo rješenje može se pokazati
izuzetno praktičnim kod pranja posuđa raznih oblika i kod punjenja velikih lonaca.

Glavni element ove tehnologije je opruga koja
omogućuje fleksibilne pokrete u bilo kojem smjeru.
To znači da možete jednostavno prilagoditi smjer
vode određenoj situaciji, bez potrebe za
premještanjem lonaca ili posuđa.

Okretna cijev

Izvlačna cijev Fleksibilna cijev



Stop funkcija

Funkcija tuširanja

Kompatibilnost s
filterom za vodu:

Ako planirate ugraditi filter za vodu,
provjerite je li slavina kompatibilna s
takvim rješenjem.

Kuhinjska trokraka slavina s mogućnošću
priključka filtera nije samo estetski izbor,
već i praktičan i zdrav. Omogućuje pristup
čistoj vodi na zahtjev, eliminirajući
potrebu za korištenjem zasebnih filtara ili
vrčeva.

Funkcija tuširanja omogućuje brzo i
jednostavno prilagođavanje protoka
vode različitim potrebama. Standardni
mlaz omogućuje učinkovito pranje
posuđa, dok je funkcija tuširanja korisna
za temeljitije pranje povrća i voća.

Prednosti:

Ušteda vode: zahvaljujući dvije funkcije,
korisnici mogu učinkovito upravljati
količinom vode koju koriste, što je
ekološki i ekonomično.
Svestranost: izljev s dvostrukom
funkcijom će bit koristan u raznim
situacijama, pružajući svestranost
tijekom svakodnevnih aktivnosti u
kuhinji.

Funkcija zaustavljanja omogućuje vam privremeno zaustavljanje
protoka vode bez zatvaranja glavnog ventila slavine. Ovo je
idealno rješenje kod kuhanja kada želite na trenutak zaustaviti
dovod vode.
Omogućuje prilagodbu protoka vode specifičnoj situaciji, čime se
povećava učinkovitost i ušteda



Materijal

Površinska obrada i stil slavine

klasična rustikalna moderna

Prilikom odabira pravog materijala vrijedi voditi računa ne samo o estetici, već i o trajnosti i jednostavnosti
održavanja. Možemo birati između materijala kao što su: nehrđajući čelik, mesing i plastika
Slavine izrađene od nehrđajućeg čelika su izdržljive, lako se čiste i otporne su na koroziju. Osim toga, imaju
moderan i elegantan izgled, što ih čini popularnim izborom u mnogim kuhinjama.
Mesingane slavine su izdržljive i otporne na koroziju. Osim toga, mogu se obložiti raznim slojevima, poput kroma ili
nikla, što osigurava estetski izgled i lako se održava.
Kuhinjske slavine izrađene od visokokvalitetne plastike mogu biti atraktivan i ekonomičan izbor. Međutim, vrijedi
obratiti pozornost na trajnost i otpornost na mehanička oštećenja.
Izbor završne obrade ovisi o vašem ukusu i stilu kuhinje. Ne zaboravite, međutim, da visokokvalitetni materijali jamče
trajnost i lakoću čišćenja.

Površinska obrada i stil slavine imaju značajan utjecaj na cjelokupni izgled kuhinje. Stoga je prije kupnje vrijedno
razmotriti stil kuhinje i osobne preferencije kako biste odabrali slavinu koja će biti ne samo praktična, već i savršeno
prilagođena dizajnu interijera. Obilje dostupnih završnih obrada i stilova omogućuje vam odabir slavine koja će postati
ne samo koristan alat, već i ukrasni naglasak dizajna kuhinje.
Krom - visoki sjaj, što daje vizualno zanimljiv efekt.
Brušeni čelik - praktična i moderna završna obrada koja odgovara mnogim vrstama kuhinja. Dobro će se uklopiti s
čeličnim elementima odvoda.
Boja – bojom usklađeno s granitnim sudoperima 
PVD – izgledaju iznimno elegantno. Dostupni su u raznim bojama kao što su zlatna, bakrena, grafitna. To vam
omogućuje da slavinu prilagodite stilu svoje kuhinje, dodajući joj jedinstven karakter.
Odabir prave površine i stila slavine ključan je za skladno uklapanje u estetiku vaše kuhinje.



Jedan od važnih elemenata koji treba uzeti u obzir pri
kupnji kuhinjske slavine je duljina spojnih crijeva. Ova
duljina može utjecati na fleksibilnost instalacije
Kod baterija za sudoper najčešće su duljine 30 cm,
40 cm, 50 cm i 60 cm. Vrijedi birati one s dužim
crijevima, koja će osigurati ispravan i siguran
priključak vode.

Prilikom odabira odgovarajuće slavine za sudoper, vrijedi
obratiti pažnju ne samo na jednostavnost ugradnje.
QFix je sustav koji vam omogućuje brzu i
jednostavnu montažu slavine bez potrebe za
angažiranjem stručnjaka.

Priključne cijevi Ugradnja


